

# АВТО-ГИГАНТ

Канализация Горьковской области

11 СЕН 40

## ПОСТАНОВКИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА ДРАМЫ НА АВТОЗАВОДЕ

Ежегодно областной театр драмы практикует выезды на автозавод со своими лучшими постановками.

В сентябре театр выступит на сцене кино-концертного зала три раза — 17 сентября с постановкой пьесы «На всякого мудреца довольно простоты» А. П. Островского и 22 и 23 сентября с постановкой пьесы «Чайка» А. П. Чехова.

Обе постановки пойдут в том оформлении и с теми декорациями, что и на собственной сцене областного театра. В постановках будут заняты лучшие исполнители.

Особенно заслуживает внимания чеховская «Чайка», поставленная в этом театре Е. А. Бриллем. «Чайка» очень мало знакома горьковчанам. Остановив на ней свой выбор, театр сумел хорошо справиться с постановкой. Он полно, ярко и оригинально передал замысел этой прекрасной чеховской пьесы. В «Чайке» глубоко и ясно выражена мысль, что подлинное искусство немислимо без стремления к новому и поисков нового, что ему чуждо все грубое, ремесленническое.

Ряд исполнителей прекрасно справился со своими ролями. Например, народный артист РСФСР С. В. Юренев прекрасно исполняет роль Сорина, артистка А. В. Горяпская — роль Нины Заречной, заслуженный артист Узбекской ССР Е. П. Агуров — Тригорина и т. д.

Нет сомнения, что автозаводцы, которые знают и любят свой областной театр, и на этот раз должным образом оценят его постановки.